
Referat fra bestyrelsesmøde d. 18. 

september 2015 
 

Deltagere: Kristian, Jonna, Annette, Maria, Vibe, Birgitte, Line, 

Fravær: Birte 

Ordstyrer: Vibe 

Referent: Annette 

      

Emne             Sag og konklusioner Ansvarlig                             

1. Opsamling fra sidst-

Mettes oplæg om strategi 

herunder 

funktionsbeskrivelser 

Der er udarbejdet et Leverance skema. 

Der er talt om at alle medlemmer af bestyrelsen skal finde de ”Leverancer” 

deres poster består af, også gerne under leverancer, som skal sendes til 

Annette inden den 24. september. Så sørger Annette for at det bliver ført ind 

i skemaet. 

Der var enighed om at det var rigtigt godt med et to dages strategimøde, hvor 

Mette kom, men at det ikke var godt så at undvære mødet i juni. Der er gået 

for langt tid siden vi sidst havde møde. 

Det er vigtigt med mindst 4 møder om året og et strategi møde. 

I forhold til funktionsbeskrivelserne er det måske nemmest, hvis vi sidder 

med procedurebeskrivelsen. Så Annette har den sidst nye og den vil blive 

sendt rundt hurtigst muligt, sammen med ref. 

Annette 

  

  

  

Alle/Annette 

  

  

  

  

  

  

Annette 

2. Årsmøde Vibe har haft ringet til DF omkring programmet til Årsmødet og det kommer 

i bladet. 

Vibe har talt med oplægsholderne og det hele skulle være i orden. 

Vibe mangler et afregningsbilag, som Annette sender til hende hurtigst 

muligt. 

Maria lægger programmet til Årsmødet på hjemmesiden. 

Snak om hvem der kan deltage i Årsmødet. Endte ud i, at det kun er 

fysioterapeuter, der kan deltage og at de skal være medlem af DSFGG, ellers 

Vibe 

  

Maria 

  

Annette 

  



skal de betale 900,-kr. for at deltage. 

Der var også en snak om hvem der kan deltage i kurser/uddannelsen. Det er 

som udgangspunkt fysioterapeuter, der er medlem af DF og ikke 

ergoterapeuter, da uddannelsen er helt ned i den fysioterapeutiske 

værktøjskasse. 

Dette skrives ind i funktionsbeskrivelsen for uddannelse/kurser. 

Kristian bestiller overnatning til: Vibe, Birte, Maria, Annette, Jonna og 

Kristian. 

Spisning på restaurant bestiller Kristian til kl. 19.00. 

Konstitutionsmøde holdes umiddelbart efter afslutningen på Årsmødet. Dette 

skriver Maria på hjemmesiden, når hun sender nyhedsbrev ud, omkring 

Årsmødet og generelforsamlingen og at medlemmerne gerne må overveje 

om de har lyst til at stille op. 

Genopstiller: Birte, Maria 

Genopstiller ikke: Jonna 

Line overvejer sin situation og livet i alt almindelighed og giver besked til 

Jonna inde Årsmødet. 

Vi skal have handlet på dagen, som vi finder ud af torsdag aften, når vi er 

ude og spise. 

Jonna kopierer dagsordenen og tager med. 

Maria tager deltagerlister med. 

Vibe sender afregningsbilag ud til underviserne, som også bruges som 

kontrakter. 

I Jonnas beretning, nævnes de ting bestyrelsen har deltaget i. 

De ting vi har deltaget, skal vi sende to linier til Jonna om inden den 24. 

september. 

Annette husker ”roll-up” stander. 
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Kristian 
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Alle 

Annette 

3. Samarbejde med Danske 

Fysioterapeuter om fælles 

kursus. 

Maria har været til møde hos DF med henblik på at lave et kursus i 

fællesskab. Mødet gik godt og der var interesse fra begge sider. 

Med på mødes var Susan Kranker og Elisabeth Berens og Carole Lewis. 

DF vender tilbage til Maria indenfor den næste mdr., hvis kurset skulle 

bliver til noget bliver det i september 2016. 

  

4.Dialogmøde med DSF 

den 6. oktober i Middelfart 

Det er altid formanden og den faglige tovholder der deltager, men både 

Annette og Jonna er forhindret i at deltage. 

Hvis andre kan er de velkommen, men det er der ingen andre der kan, så der 

bliver givet besked til DSF om at vi ikke desværre ikke kan deltage. 

  

  

  

Annette 

5. Specialistfunktion, noget 

nyt fra DSF. 

Til dialogmødet skal der tales videre omkring specialistfunktionen, hvor der 

skal indsendes en ansøgning fra DSFGG, hvis vi ønsker at være et 

specialebærende selskab. 

Der vil blive nedsat et specialistråd af DSF, som skal læst alle ansøgningerne 

igennem og godkende ansøgningerne. 

Ansøgningen skal være sendt senest den 4. januar 2016. 

Med i arbejdsgruppe til at lave ansøgningen er: Vibe, Annette og Birte. 

Annette sender mail fra Janus videre til Vibe og Birte. 

Annette laver en doodle for at der kan aftales et møde. 

  

  

  

  

  

  

  

  

Annette 

Annette 

6. Regnskab/budget, kan vi 

holde fast i kontingentet på 

kr. 200,-kr.? 

Der er lige nu 349 medlemmer. 

Vi behøver ikke hæve kontingentet i for næste år, det kan fortsat være på 

200,-kr. 

Når vi er et moms registreret selskab, er der regler for hvornår vi må hæve 

kontingentet. 

Kristian beretter at det er et stort arbejde at være kasser i et moms registreret 

selskab, så til næste år deles bogholder funktionen op og Kristian finder et 

bogholderfirma ude i byen, hvor han kan få hjælp til bogholder funktionen. 

  

  

  

  

  

  



Det vides ikke om det er nødvendigt med en eksterne revisor, så det vil 

Kristian undersøge. 

Det er et stort arbejde med afregning i forbindelse med kurser og 

uddannelsen. 

Kristian skal have lavet regnskab for 2014 og budget for 2015 til Årsmødet. 

  

  

Kristian 

  

Kristian 

  

  

  

Kristian 

7. Blad Der har været en forespørgsel fra Allerød Kommune, som gerne vil abonnere 

på vores blad. 

Der har tidligere været forespørgsler på dette og der er et flertal for at bladet 

er et gode for medlemmer, så derfor er det dem der er medlem af DSFGG, 

der får tilsendt bladet. 

Så nej man kan ikke abonnere på vores blad. Man skal være medlem af 

DSFGG. 

Maria svarer på henvendelsen. 

Der er bestilt 350 blade og dette er ikke nok, når vi nu er 349 medlemmer, så 

Line undersøger om der kan bestilles 400 blade. Så der er ekstra til de nye 

medlemmer der melder sig ind. 

Bladet udkommer slut september eller start oktober. 

Maria skriver på hjemmesiden at bladet snart udkommer. 

  

  

  

  

  

  

  

Maria 

  

Line 

  

  

Maria 

8. Udredningskurset i 

november 

Alt er ved at være klappet og klart. 

Der mangler at blive sendt brev, program og afregningsbilag ud til alle 

underviserne. Dette gøres søndag den 20. september. 

Der laves en doodle, så Jonna, Birte, Line og Annette kan mødes og få 

ordnet det sidste. 

  

  

Line, Annette, Birte 

Annette 



 

9. Hjemmesiden Der tales om Facebook. Hvis dette skal være aktuelt er det meget vigtigt at 

det på Facebook også bliver lagt på hjemmesiden. Dette et ønske fra 

medlemmerne. 

Facebook skulle Birte undersøge. 

Maria udfærdiger et nyhedsbrev, der sendes ud til medlemmerne. 

Der skal stå om: Årsmødet, bladet, generelforsamlingen med at opstille til 

valg og mødet med Carol Levis. 

  

  

  

Birte 

  

  

Maria 

EVT: Temadage: 

  

  

Dropbox: 

En snak om Temadage var relevante, set i lyset af at der er flere andre 

udbydere af temadage og kurser. Det er vigtigt at der er en ansvarlig for 

posten Temadage. 

Line fortæller at hun har fået besked fra dropbox om at der ikke er mere 

plads og da det, som bekendt er Lines dropbox, så skal der findes en ny 

permanent løsning i forhold til at kunne gemme dokumenter. 

Annette vil spørge Thorkil kæreste omkring løsninger på dette problem 

snarest muligt. 

  

  

Birgitte 

  

  

  

  

  

Annette 


